Vsetínská radnice nechá zbourat „dům hrůzy“

VSETÍN (9.3.2004) - Vsetínská radnice již brzy bude moci přistoupit k demolici domu č.p. 960 na Jiráskově ulici – „domu hrůzy“, v němž se nachází celkem 12 bytů IV. kategorie. Ty jsou v současné době obydleny nepřizpůsobivými občany, jež svým chováním znepříjemňují život obyvatelům okolních domů. Tito nájemníci budou brzy přestěhováni do volných bytů domu č.p.1336 u polikliniky.

 
„Dům č.p.960 je ve velmi dezolátním stavu. Jeho demolice a následná stavba nového domu bude podstatně méně náročná, než jeho složitá rekonstrukce. Jsem rád, že se nám podařilo vytvořit podmínky pro jeho zbourání a že v něm již nemusíme za spoustu peněz opravovat elektřinu a hygienická zařízení, což nám hrozilo. Navíc jsme tímto podnikli další krok pro odstranění nepřizpůsobivých obyvatel z centra města,“ uvedl starosta města Vsetína Jiří Čunek .

Město Vsetín totiž získalo koncem roku 2002 do svého majetku dům č.p. 409 na Jiráskově ulici – bývalá ubytovna za TESem. Jeho rekonstrukce by měla být dokončena v březnu letošního roku s celkovými náklady 8 088 000 Kč včetně dotace ze státního fondu rozvoje bydlení ve výši 1 650 000 Kč. Radnice pak bude mít k dispozici dalších 14 bytů o velikosti 2+1 a 3+1. V nich najdou domovy někteří nájemníci z domu č.p. 1336 u polikliniky, kteří uvolní místa obyvatelům domu hrůzy.

„Byty v nově opraveném domě 409 přidělíme těm nájemníkům domu 1336, kteří plní své občanské povinnosti -  starají se o výchovu a vzdělání svých dětí, řádně platí nájem, apod.. Smlouvy s těmito nájemníky budou sepsány na dobu určitou, vždy na 1 měsíc. Pokud budou jakékoliv problémy, ať už s placením nájmu či s chováním nájemníků, nebude již s nimi smlouva prodloužena. S tímto postupem máme dobré zkušenosti. Nájemníci platí nájem a nedochází k ničení bytového fondu,“ přiblížil postup vsetínské radnice Jiří Čunek. 

O odprodeji nově zrekonstruovaných bytů do vlastnictví nových nájemníků však vedení radnice neuvažuje. „Ačkoliv by mnozí občané schvalovali variantu, při níž bychom nájemníkům byty prodali, aby si další opravy financovali sami, my toto nechceme. Při odprodeji bytů  bychom ztratili možnost jejich obyvatele přestěhovat či dům rekonstruovat, což by v budoucnu mohlo mít nepříjemné následky pro všechny obyvatele Vsetína. Gheto bychom tu zcela určitě nechtěli“, vysvětlil Jiří Čunek.

Dalším krokem radnice pro eliminaci působení nepřizpůsobivých obyvatel v centru města je právě probíhající příprava lokality na výstavbu bytů pro tento typ nájemníků a následná asanace domu č.p. 1336 u polikliniky. 
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